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HESABI



BAG ENERJIiSI iLE AH HESABI

Ortalama bag
enerjisi (kJ mol~1)

X

y
z
t

0=0 q

7 Yukarida verilen degerlere gore,
12.sinif CoHy + 30, — 2C0O, + 2H,0

Ayt kimya El?:ii:l;esinin entalpi degisimi
Kimyasal
Tepkimelerde Enerji A) x +4y +3q -2z - 2t
B) x+4y +3q -2z + 2t
et C) x+4y+3q—4z—4t
D) 2x + 4y + 3q — 4z + 4t

%’“"“‘7 E) 2x + 4y + 6q — 47 — 4t




12.sinif
Ayt kimya

Kimyasal
Tepkimelerde Enerji

=

BAG ENERJIiSI iLE AH HESABI

Ortalama bag
Bag enerjisi (kJ mol1)

0-0 142
0=0 499

Yukarida verilen degerlere gore,

. O atomlan arasindaki ki bag, tekl
baga Kiyasla daha saglamdir.

- Bag uvzunluklan arasindaki iliski
0=02>0 -0 seklindedir.

[1l. Bag kararlihklarn arasindaki iliski
0=0>0 -0 seklindedir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalmz | B) Yalniz |l C) Yalmz Il

D) I ve Il E) 1 llve Il




BAG ENERJIiSI iLE AH HESABI

Ortalama bag
Bag enerjisi (kJ mol™")

H 436
O 499

-0 142
O-H 460

Yukarida verilen degerlere gore hidro-
ube
_— " @

/ jen peroksitin (H,0,) molar olugum isisi
kag kJ'dir? (H, + O, — H,0,)
12.sinif

A) — 127 B) +333 C)— 187

Ayt kimya

Kimyasal D) +127 F)—333

Tepkimelerde Enerji




BAG ENERJIiSI iLE AH HESABI

Ortalama bag
enerjisi (kJ mol~1)

193
418
393
H-H 436

e Yukarida verilen degerlere gore,
7 > @ ] ’

A &

12.sinif *H-H- HN_NH
H H H

Ayt kimya

Kimyasal
Tepkimelerde Enerji A) =150 B)—125 C)-100

D) 25 E) 150

tepkimesinin entalpi degisimi kac kJ'dir?




12.sinif
Ayt kimya

Kimyasal
Tepkimelerde Enerji

=

BAG ENERJIiSI iLE AH HESABI

TEST-Y§

d.

Ortalama bag
Bag enerijisi (kJ mol—)

cC=C 620
C—-H 414
Cl-CI 243
C-C 347
Yukarida verilen deqgerlere gore,
C,H, + Cl, — C,H,Cl,

tepkimesinin entalpi degisimi — 160 kJ'dir.

Buna gore, C — Cl baginin ortalama bag
enerjisi kag kJ mol™1 dir?

A) 252 B) 272 C) 288

D) 304 E) 338




12.sinif
Ayt kimya

Kimyasal
Tepkimelerde Enerji

=

TEST - 4 BAG ENERJISI ILE AH HESABI

H H H
| | |

H-C-C=C-H + Br-Br —
|

H

H H H
I | I

H-C-C-C-H
| | |

H Br Br

Yukaridaki tepkimenin entalpisini he-
saplamak icin asagidaki baglardan
hangisinin ortalama bag enerjisi dege-
rini bilmeye gerek yvoktur?

A)C —H B)C—-C C)C=C

D) Br — Br E)C —Br




12.sinif
Ayt kimya

Kimyasal
Tepkimelerde Enerji

=

BAG ENERJIiSI iLE AH HESABI

Ortalama bag
enerjisi (kJ mol™1)
436
499
941
347
414
607
745
176
460

Yukarida verilen bag enerjisi degerleri-
ne gore,

| H,

OZO0OZ00Z0I
I
T OO0 ITOZQo I

Il C,H,
Il N,

maddelerinden hangilerinin yanmasi
endotermiktir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmz Il

D) lve Il E) Il ve I




12.sinif

Ayt kimya

Kimyasal
Tepkimelerde Enerji

BAG ENERJIiSI iLE AH HESABI

Ortalama bag
Bad enerjisi (kJ mol™1)

H-F 268
H—ClI 431
H—Br 366
H—| 298

Yukarida halojenlerin hidrojenli bilesikler
Icin bag enerjisi degerleri verilmistir.

Buna gore,

|. Bag yapan atomlarin elektronegatiflik
farki arttikga bag enerjisi de artar.

. Bag uzunlugu en fazla olan H — F bagi-
dir.

I1l. En kararli bag H — | dir.
yargilarindan hangileri yanhstir?

A) Yalniz | B) Yalmz I C) Yalmz Il

D) I ve Il E) Il ve Il




12.sinif

Ayt kimya

Kimyasal
Tepkimelerde Enerji

TEST - 4 BAG ENERJISI ILE AH HESABI

N, + 941 kJ — 2N
H, + 436 kJ — 2H
N, + 3H, — 2NH, + 109 kJ

Yukarida verilen degerlere gore N — H
baginin ortalama bag enerjisi kac kJ
dir?

A)277 B)313 C)372 D)393 E)424




12.sinif
Ayt kimya

Kimyasal
Tepkimelerde Enerji

Test-4

=

Gy

BAG ENERJIiSI iLE AH HESABI

Ortalama bag
enerjisi (kJ mol™")

414
347
745
436
460
C-0 351

12 gram asetik asit (CH,COOH) agagidaki
denkleme gore indirgeniyor.

O
|l

CH;—C —OH + 2H, —
CH; — CH, — OH + H,0

Buna gore aciga cikan i1s1 kac kJ'dir?
(H:1, C:12, O:16)

A)262 B)655 C)131 D)262 E)655




12.sinif
Ayt kimya

Kimyasal
Tepkimelerde Enerji

=

TEST - 4 BAG ENERJISI ILE AH HESABI

11. CH4 + Cl; — CH;CI + HCI
tepkimesi ile ilgili,
|. Kopan baglar C — H ve Cl — CI dir.

[l. Olusan baglar C — Clve H - Cl dir.

lll. C —H ve Cl — Cl nin bag enerjiler top-
lami, C — Cl ve H— Cl nin bag enerjilen
toplamindan kiguk 1se tepkime endo-
termiktir.

yvargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C) 1 ve lll

D) Il ve i E)1 1lvelll




BAG ENERJIiSI iLE AH HESABI

Ortalama bag
enerjisi (kJ mol~1)

812
347
414
460

745

/ Yukarida verilen degerlere gore,
H O

| Il
12.s1nif H-C=C-H+H-O-H—>H-C-C-H
|

Ayt kimya ¥
Kimyasal tepkimesinin entalpi degisimi kac¢ kJ'dir?

Tepkimelerde Enerji

A)—188 B) —226 C) +384

D) —-384 E) +478
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